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O Vánocích myslíme na ty,
na kterých nám opravdu záleží.
Poklidné vánoční svátky 
a šťastný nový rok přeje

Věra Szkanderová, starostka obce Písek 
a zaměstnanci obce Písek
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V současné době,v době kůrovcové kalamity 
je výsledkem zvýšená těžba v blízkosti jímání 
v povodí potoka. Těžba může být zdrojem čás-
tečného nebo dlouhodobějšího zhoršení kvality 
vody v toku. Zároveň dochází k nárůstu výměry 
odlesněných ploch. Je velice pravděpodobné, 
že výše uvedené skutečnosti mohou nega-
tivně ovlivnit odtok povrchové vody z lesních 
pozemků. Odlesnění pravděpodobně způsobí 
rychlejší odtok srážkových vod, přičemž bude 
současně na odlesněných plochách docházet ke 
zvýšenému výparu. Průtoky na vodních tocích 
budou nevyrovnané, dojde k častějšímu střídání 
období s vysokým průtokem a průtokem mini-
málním. To může mít za následek i ovlivnění 
efektivity jímání povrchové vody. Obavy z nedo-
statku povrchové vody nás přiměly k hledání 
dalšího zdroje.    V dubnu letošního roku byla 
proto s firmou G-Consult, spol. s r.o. uzavřena 
smlouva na hydrogeologický průzkum. Cílem 

těchto prací bylo nalezení doplňkového zdroje 
podzemní vody pro vodovod Malinka. Byly 
provedeny 2 průzkumné vrty, PI 1 (29m) a PI 2 
(30m). Na vrtech byly realizovány dlouhodobé 
čerpací zkoušky s cílem ověření vydatnosti 
a vlivu čerpání na okolní objekty (domovní 
studny, vrt). Došlo k odběru a analýze vzorků 
podzemní vody z těchto vrtů s cílem ověřit 
chemickou kvalitu vody. Ke všem realizovaným 
činnostem byl zpracován prováděcí projekt 
a splněny všechny potřebné legislativní pod-
mínky. Na realizaci tohoto projektu byly  vyna-
loženy investiční výdaje  ve výši 472.000,- Kč.
V současné době se pracuje na legalizaci vrtů 
na studny, které budou napojeny na vodojem 
Malinka, pod názvem „Písek – nový zdroj vody 
pro obecní vodovod“. Je zpracovávána projek-
tová dokumentace pro stavební povolení.

Věra Szkanderová                                                                                                                  
starostka obce

Posílení vodovodu Malinka – průzkumné vrty
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Příloha č. 14 
PÍSEK u Jablunkova - Malinka - HG průzkum 
2019 0087 
 
Fotografická dokumentace: realizace vrtu PI-1               
  24.07.2019 

 
 

 
Fotografická dokumentace: realizace vrtu PI-2               
  25.07.2019 
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Veřejné osvětlení je nedílnou 
součástí každé obce nebo města. 
Je primárním prvkem, který 
zvyšuje bezpečnost účastníků 
silničního provozu na pozem-
ních komunikacích a napomáhá 
v prevenci kriminality. Současně 
je to také estetický prvek obce. 
V obci Písek se nachází 196 svě-
telných bodů veřejného osvětlení. 

Svítidla jsou sice funkční, ale vět-
šina svítidel je na hraně nebo za 
hranou životnosti. Většinou se jedná o zastaralé 
modely a svítidla nižší cenové kategorie, čemuž 
odpovídá kvalita a efektivita provozu. U svítidel 
nižší kategorie je nutné počítat s vyššími náklady 
na opravy a údržbu z důvodu nižší životnosti 
jednotlivých komponentů svítidel, či nižší 
odolnosti proti vandalismu. Svítidla, která jsou 
v provozu delší dobu, vykazují značné znečištění 
a poškození optického krytu zejména degradací 
plastových difuzorů vlivem UV záření. Tím klesá 
účinnost svítidel, čímž samozřejmě klesá efek-
tivita a kvalita veřejného osvětlení. Obec v sou-
časnosti platí průměrně za elektrickou energií 
za rok 193 600 Kč, za údržbu platí cca 35 000 Kč. 
Celková investice je tedy 228 600 Kč. Tato situace 
se bude zcela jistě zhoršovat. Na zastaralé typy 
svítidel bude stále méně náhradních dílů, cena 
za elektrickou energií určitě nebude klesat, spíše 

naopak a  ceny za práci vyso-
kozdvižné plošiny a  lidí udržu-
jících soustavu veřejného osvět-
lení v chodu také neustále roste. 
Z výše uvedených důvodů obec 
přistoupila k celkové obměně 
svítidel v  obci. Zastupitelstvo 
obce Písek na svém 6. zasedání 
schválilo investiční záměr revita-
lizace veřejného osvětlení v naší  
obci.

V srpnu letošního roku jsme 
oslovili 4 české výrobce k podání nabídek na 
dodávku světel VO. Zastupitelstvo obce Písek 
dne 4. 9. 2019 pověřilo ve svém usnesení sta-
rostku podepsáním smlouvy s fimou Empesort 
s.r.o. Valašské Meziříčí, jejímž předmětem byla 
dodávka LED svítidel Zeus a Park. V říjnu 
byla světla dodána a  postupně jsou měněna 
za stávající. Od  investice cca 1.770.000,- Kč 
(dodávka, výměna, likvidace starých světel) 
očekáváme úsporu elektrické energie předpo-
klad 44.927,- Kč za rok) a v době záruky nulové 
náklady na údržbu veřejného osvětlení. Po 
instalaci světel bude provedena optimalizace 
rozvaděčů, aby byla možná další úspora za 
poplatky distributorovi elektrické energie.

Věra Szkanderová
starostka obce             

Revitalizace veřejného osvětlení v obci Písek
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Zhruba v 60. létech byla prodejna v čp. 178 začle-
něna do spotřebního družstva Jednota Frýdek 
– Místek. 

Prodejna sloužila občanům do roku 1993, kdy 
bylo dokončenoa otevřeno nové obchodní 
středisko v centru obce. (Dnes je mimo provoz 
v držení pana Fiedora). Smíšené zboží bylo, do 
tehdy nově postaveného obchodu, přestěhová-
no a vyprázdněnou budovu čp. 178 zakoupila 
od Jednoty obec.

Po rekonstrukci objektu v roce 1995 v něm obec 
zřídila poštu, ambulanci zubního lékaře, ordina-
ci obvodního lékaře, dětskou poradnu a po ně-
jakou dobu se v podkroví nacházela i prodejna 

Středa 30. 11. 2019, 15:00
Dům, číslo popisné 178, kde v současnosti zača-
la sídlit mateřská škola, má letitou historii. Jeho 
fotografie z počátku dvacátého století byla bez ja-
kýchkoliv souvislostí s mateřskou školou předsta-
vena na obalu knihy „Písek, 550 let historie obce“, 
jako jedna ze starších staveb. 

Budovu, číslo popisné 178, postavilo kolem roku 
1924 Spotřební družstvo pro Slezsko se sídlem 
v Lazech

Po počátečním prodeji potravin byl sortiment 
rozšířen na smíšené zboží. Po druhé světové 
válce budovu, přibližně v roce 1956, odkoupilo 
Spotřební družstvo Jednota Český Těšín, které 
pokračovalo v nabídce zavedeného sortimentu 
spotřebního zboží.

Slavnostní otevření nové budovy 
mateřské školy v Písku

Fotografie byla pořízena před rokem 1930 (autor neznámý) Fotografie z průběhu rekonstrukce v roce 1994

Fotografie z roku 1995 představuje výsledek tehdejší 
přestavby

Fotografie obchodu v majetku Jednoty FM z roku 1993
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ka ve svém proslovu k otevření budovy čp. 178 
podotkla:
„…Velice si vážím odvážného rozhodnutí za-
stupitelstva, které schválilo čerpání úvěru … 
V průběhu realizace vypsalo Ministerstvo pro 
místní rozvoj výzvu na budování infrastruktury 
pro předškolní vzdělávání. Z 50 podaných žá-
dostí bylo 12 podpořeno a náš projekt je mezi 
nimi, hovoříme zde o částce zhruba  15 mil. Kč.

V polovině roku 2018 jsme předali staveniště 
firmě P.O. stav-trade s.r.o. Karviná a těšili jsme 
se na nové prostory. To ještě nikdo netušil, jaké 
problémy nás čekají. Budova začala pod rukama 
stavbařů padat k zemi. Po každé návštěvě statika 
se muselo bourat. Nebylo to období jednodu-
ché, nicméně úzká spolupráce stavební firmy, 
statika, projektantů, technického dozoru a obce 
udělala své a dnes tak můžeme shlédnout nové 
prostory pro 34 dětí, které byly pořízeny inves-
tičním nákladem ve výši téměř 17 000 000 Kč.

Nejvíce děkuji za práci panu Kujawovi, majiteli 
a stavby vedoucímu stavební firmy P.O. stav-tra-
de s.r.o., který se svými zaměstnanci dokázal za 
rok jednu budovu téměř zbourat, postavit no-
vou, vybavit ji a předat obci. …“ (Konec citátu 
z proslovu paní starostky.)
V současnosti, ke konci roku 2019, má mateřská 
škola 5 oddělení. 

Aroma s nabídkou čajů a různých podpůrných 
léčebných prostředků dostupných bez lékařské-
ho předpisu.

Přibližně po deseti létech se začal technický stav 
budovy zhoršovat. Do mansardových úprav 
střechy i zatékalo. V roce 2015 uzavřel zubní lé-
kař svou ambulanci a v roce 2017 přestěhovala 
obec poštu do budovy obecního úřadu, čp. 51, 
kde je provozována jako pošta Partner.
Na jedné straně se začala po roce 2015 zvětšovat 
naléhavost nového provedení rekonstrukce bu-
dovy čp. 178. Na straně druhé upozorňovala bý-
valá ředitelka ZŠ a MŠ, paní Dagmar Adamová 
na to, že naplněnost mateřské školy v čp. 60 pře-
kračuje její kapacity. Na tento stav byla udělena 
Krajskou hygienickou stanicí výjimka, která ne-
byla trvalá a měla brzy skončit. V případě ukon-
čení výjimky by byla kapacita zařízení překroče-
na o 23 dětí, které by nebylo možno v mateřské 
škole umístit. Situaci řešilo obecní zastupitel-
stvo podáním žádosti o dotaci na Ministerstvo 
školství, mládeže a tělovýchovy. Ve stejné době 
přijalo zastupitelstvo obce rozhodnutí o přípra-
vě projektu a zadání zpracování projektové do-
kumentace na rekonstrukci objektu čp. 178 pro 
účely rozšíření mateřské školy. Žádosti o dotaci 
však nebylo vyhověno. V dalším roce  - 2016 
nebyla vypsána výzva, na základě které by bylo 
možno o finanční prostředky požádat. Obecní 
zastupitelé se rozhodli řešit tuto situaci a schválili 
v roce 2018 čerpání úvěru ve výši 15 000 000 Kč 
na realizaci zmiňovaného projektu. Paní starost-

Fotografie z dubna 2011dokládá umístění čp. 178 v obci

Budova čp. 178 po rekonstrukci.
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Paní starostka obdržela krásnou kytici

Ještě další fotografie z oficiálního otevření nové budovy mateřské školy:

V budově čp. 60 sídlí:
Mravenečci -	21 dětí ve věku 2 – 3 roky
Žabky -	12 dětí různého věku – polské oddělení
Motýlci	- 16 dětí ve věku 3 – 5 let
V nové budově čp. 178 jsou umístěny:
Berušky - 11 dětí s vadami řeči – logopedická 
třída
Sovičky - 23 dětí ve věku 5 – 6 let - „předškoláci“
CELKEM :	 83 dětí
Zaměstnanci:
Provoz a organizaci školy řídí zástupkyně ředi-
telky pro mateřskou školu Alena Samcová.
V budově čp. 60 učí:
Kateřina Gaurová, Barbara Krzemieńová, 
Gabriela Szoloná, Iveta Kufová, Nikol Lipowská 
V budově čp. 178:
Helena Hradilová, Eva Zimná, Gertruda Szkan-
derová, Veronika Groušlová a Jiří Vrzal - asistent 

pedagoga Vedoucí šk. jídelny Věra Bojková Ku-
chařky Iva Bocková, vedoucí kuchařka Marcela 
Krzyźanková Jana Závadová Kuchyň je v čp. 60
V čp. 178:
je školní jídelna s výdejnou jídla Všechny děti 
odebírají obědy
Školnice - Danuše Vavřačová
Uklízečky - Jana Cieslarová, Alena Čmielová
Od ledna 2019 byla provozní doba rozšířena od 
6:00 do 16:00 hodin.
Všechny děti navštěvují mateřskou školu celo-
denně.

Projekt „Přístavba a nástavba budovy čp. 178“ 
je spolufinancován Evropskou unii a MMR ČR.
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Slavnostní pásku přestřihla paní starostka s ředitelkou ZŠ a MŠ paní Šamanovou

Ředitelka ZŠ a MŠ podala novináři informace Hosté a rodiče si se zájmem prohlédli nové prostory
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Novou školku posvětil jablunkovský farní vikář Vojtěch Žvak

Děti se v novém prostředí představily krátkým programem

Budova nabízí mladé generaci krásné prostory 
a prostředí pro její intelektuální i fyzický rozvoj

Text a foto: Jaromír Volný, kronikář obce

Nová budova MŠ očima učitelů
Na začátku září se otevřely dětem dveře do nové 
budovy mateřské školy. Jsou zde dvě třídy - třída 
předškolních dětí a logopedická třída. Děti i paní 
učitelky se v nových prostorech hned zabydlely 
a vyzdobily si je, aby se jim zde krásně hrálo 

a poznávalo nové neobjevené věci. Děkujeme 
Obci Písek za finanční prostředky, péči a starost 
o realizaci výstavby nové budovy MŠ. 

Mgr. Eva Valová 
učitelka MŠ Písek
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pošta  PARTNER  739 84 PÍSEK 
 

PROVOZNÍ DOBA 
   Pondělí 07:30-11:00    11:30-17:00  
   Úterý  07:30-11:30  

   Středa 07:30-11:00    11:30-17:00  
   Čtvrtek  07:30-11:30  
   Pátek    07:30-11:30  

 

PLATNÉ OD 1. 1. 2020 



11

 

  

POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY 
KRAJSKÉ ŘEDITELSTVÍ POLICIE MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE 
 
kancelář ředitele krajského ředitelství 
oddělení prevence 

  

 
 

„Kdo s koho“  
– nákupy v předvánočním období
S blížícími se Vánocemi souvisí i větší návštěv-
nost obchodních center, a to finanční hotovost. 
Je faktem, že i na psychiku nás všech může mít 
toto náročnější období roku vliv. Moravskoslezští 
policisté chtějí upozornit veřejnost na možné 
krádeže při předvánočním nakupování. Samotní 
poškození totiž svou nepozorností mohou 
usnadnit páchání protiprávního jednání. 
A právě nepozornosti 68leté ženy měl využít 
neznámý pachatel, který jí v jednom z ostravských 
obchodních domů odcizil z nákupního vozíku 
kabelku. Poškozená v ní měla peněženku s finanční 
hotovostí, platební kartou a osobními doklady. 
Způsobená škoda byla ženou vyčíslena na částku 
více jak dva tisíce korun. 
V jiném případě měl neznámý pachatel v Ostravě, 
opět s využitím nepozornosti tentokráte 89letého 
muže, odcizit z tašky umístěné v nákupním vozíku 
příruční taštičku s peněženkou. V té se nachá-
zely osobní doklady, platební karta a finanční 
hotovost ve výši několika tisíc korun. Celkovou 
škodu vyčíslil poškozený na částku více jak sedm 
tisíc korun.
Jak je z uvedených případů zřejmé, pachatelům 
této majetkové trestné činnosti postačí situace, 
kdy nakupující odloží do nákupního vozíku 
tašku, kabelku či batoh. Dalším momentem, 
který mohou pachatelé využít, je situace, kdy 

nakupující ukládají zboží do zavazadlového 
prostoru vozidla a například onu tašku či kabelku 
před tímto odložili do vozidla na místo pro řidiče 
či spolujezdce. Obvykle vozidlo neuzamknou 
a přední části nevěnují tolik pozornosti. Tyto 
typické situace zachytili moravskoslezští policisté 
i v preventivním videospotu kampaně s názvem 
„KDO S KOHO“ odkaz: https://www.youtube.
com/watch?v=ID2JtaMu7Kw. Ve spotu je zachy-
cena i další situace, při které dochází ke kráde-
žím, a to v prostředcích MHD. Opět nepozornosti 
tentokráte třicetileté ženy měl využít pachatel 
při jízdě v tramvaji v Ostravě. Z tašky pověšené 
na kočárku měl odcizit peněženku s  osobními 
doklady, finanční hotovostí a  platební kartou, 
vše v celkové hodnotě více jak čtyři tisíce korun. 
Ke spáchání uvedených protiprávních jednání 
stačí opravdu jen krátký okamžik. Navíc poško-
zeným při krádeži vznikne nejen materiální 
škoda, ale čeká je například i vyřizování nových 
dokladů. Policisté proto opětovně apelují na 
občany, aby při nakupování a rovněž cestování 
byli obezřetní, své tašky či batohy si řádně uza-
vírali a nenechávali je volně odložené. 

„Nebuďte neviditelní“
MS kraj – preventivní akce zaměřená na viditel-
nost chodců
Již nadchází období, ve kterém se v silničním 
provozu bude častěji vyskytovat takzvaná „sní-
žená viditelnost“. Pozdní rozednívání či brzké 

Policie ČR
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stmívání, ale také povětrnostní vlivy – mlha, 
hustý déšť nebo sněžení, souvisí se zhoršenou 
viditelností. 
Chodci (stejně jako cyklisté) patří mezi nejzrani-
telnější účastníky silničního provozu, ve kterém 
je důležité nejen vidět, ale také být viděn – „nebýt 
neviditelný“. Moravskoslezští policisté – preven-
tisté, spolu s kolegy z dopravní služby, připo-
mínali přímo v terénu chodcům vhodnost užití 
reflexních prvků i v obci. (pozn. zákon stanoví, 
že pohybuje-li se chodec mimo obec za snížené 
viditelnosti po krajnici nebo po okraji vozovky v 
místě, které není osvětleno veřejným osvětlením, je 
povinen mít na sobě prvky z retroreflexního mate-
riálu umístěné tak, aby byly viditelné pro ostatní 
účastníky provozu na pozemních komunikacích). 
Důležitost užití reflexních prvků v silničním 
provozu je zřejmá, neboť chodec je s nimi vidět 
až na vzdálenost 200 m. Naproti tomu v tmavém 
oblečení až na deset krát menší. Realizace akce 
proběhla dnešního dne v ranních hodinách na 
vícero místech v kraji. Oslovení chodci reagovali 
na tuto preventivní činnost ze strany policistů 
velmi pozitivně. 

„Kontroly chatových oblastí“
MS kraj – preventivní rady k zabezpečení rekre-
ačních objektů, aktualizace mobilní aplikace 
„Zabezpečte se“
V tomto období již nastal čas, kdy „hlavní“ 
sezóna chataření se chýlí ke konci. Někteří 
majitelé již svá rekreační obydlí „zazimovali“, 
jiní toto právě činí nebo se připravují. 
…dosud neznámý pachatel měl v jedné z cha-
tových oblastí provést vloupání do dílny poblíž 
rekreační chaty a následně odcizit zahradní tech-
niku. Poté se měl vloupat také do uvedené chaty 
a odcizit z ní elektroniku a potraviny. Škoda byla 
vyčíslena na více než třicet tisíc korun…

Je na místě uvést, že delší nepřítomnosti majitelů 
mohou využít pachatelé či nezvaní nocležníci. 
Policisté v Moravskoslezském kraji provádějí 
nepravidelně kontrolu chatových oblastí, a to 
i s využitím psovodů se služebními psy. I v rámci 
běžného výkonu služby policie dohlíží na uve-
dené lokality. Několik kontrol, také v rámci celo-
republikového projektu s názvem „Zabezpečte 
se! Chraňte majetek sobě i svým sousedům“, již 
policisté na několika místech v kraji realizovali. 
Při této příležitosti také přítomným majitelům 
připomínali preventivní rady týkající se zabez-
pečení rekreačních objektů:
- poblíž objektu nenechávat zejména žebříky či 
nářadí, které by mohlo usnadnit násilné vznik-
nutí do chaty,
- řádně uzavřít okna, zajistit objekt vhodnými 
způsoby (okenice, mříže), s ohledem na hodnotu 
jeho zařízení zvolit vhodné zabezpečení chaty, 
případně i elektronickými prostředky,
- pokud je to možné, je vhodné odvézt cenné 
věci (elektroniku, kola, starožitnosti), pro pří-
pad odcizení si pořídit jejich fotodokumentaci 
a zaznamenat si výrobní čísla hodnotných 
přístrojů a věcí,
- objekt nepravidelně navštěvovat i v zimním 
období.
Další preventivní informace se lze dozvědět 
v mobilní aplikaci s názvem „Zabezpečte se“, 
která byla představena již v loňském roce a na 
podzim byla aktualizována, více na: https://
www.policie.cz/clanek/vylepsena-aplikace-na-
povi-jak-se-chranit-pred-zlodeji.aspx
U této problematiky je velmi důležité nebýt 
lhostejní k ostatním, pomáhat si a také všímat 
si podezřelých osob či vozidel. 

por. Mgr. Lukáš Kendzior
komisař



13



14



15



16

V srpnu tohoto roku, v rozmezí od 12.-16. pro-
běhl v prostorech evangelického kostela dětský 
příměstský tábor nesoucí název „Záhada vyře-
šena“ a s radostí můžeme oznámit, že záhada 
úspěšně vyřešena opravdu byla. Ještě aby ne, 
když se na vyřešení podílelo padesát skvělých 
dětí.
 Děti celých pět dní poznávaly pomocí růz-
ných aktivit a úkolů život Pána Ježíše a snažily 
se přijít na to, kým že to vlastně doopravdy je. 
Každé ráno začalo hlášením hlavního velitele, 
poté následovala rozcvička a společný zpěv 
(neb rozcvičit hlasivky je stejně důležité jako 
rozcvičit jakoukoliv jinou část těla), rekapitu-
lace přechozího dne, učení biblického verše 
a samozřejmě svačinka, protože prázdný žalu-
dek znamená zpomalení mozkové činnosti a se 
zpomalenou mozkovou činností se žádná zá-
hada vyřešit nedá, to dá rozum. Jedním z hlav-
ních bodů dne byl výklad hosta, který dětem 
s každým dalším dnem pomáhal odkrývat díl-
ky které vedly k vyřešení jíž zmíněné záhady. 
Dalšími důležitými body dne bylo rozdělení 
do menších skupin s táborovými vedoucími, 
kde bylo více příležitostí k většímu seznámení 
se a zároveň k posílení ducha týmové spoluprá-
ce. Poté následoval vždy skvělý oběd (znovu 
moc děkujeme skvělým kuchařkám), protože 
prázdný žaludek znamená...však už víte. Po 
obědě následovaly workshopy, na své si přišli 

milovníci sportu (vedl fotbal, překvapivě), děti 
se šikovnýma ručičkama si mohly vyrobit ná-
ramek nebo dekorativní doplněk do pokojíčku, 
dorty si mohly podle sebe vyzdobit a upéct děti 
tíhnoucí ke kulinářství a ochuzeni nebyli ani 
ti, kteří preferují společenské, pohybové hry. 
Děti byly též zasvěceny do tajů kriminální po-
licie a jejich vyšetřovacích metod a zhlédnout 
jsme mohli i cvičení pejsků, ze kterého byli 
nadšeni úplně všichni včetně vedoucích. Po 
workshopech přišla na řadu velká táborová hra 
a po ní následovalo vyhodnocení celého dne 
a zakončení. Tento harmonogram narušil pou-
ze jeden den, který byl vyplněný výletem do 
nedalekého Kempalandu. Na obhajobu musím 
říct, že trasu jsme si záměrně značně prodlou-
žili a ušli jsme opravdu velký kus cesty, doslova. 
Poslední den tábora děti zakončily představe-
ním pro rodiče, které zahrnovalo zpívání písní, 
cvičení rozcvičky a po skupinkách se pak zo-
pakovaly naučené biblické verše. Na děti dále 
čekal skákací hrad, malováni na obličej nebo 
lukostřelba. Na rodiče čekala káva, čaj a různé 
druhy koláčků a dortíků. Společné odpoledne 
bylo skvělým zakončením tábora jak pro děti, 
rodiče tak i vedoucí.
Za celý tým vedoucích znovu moc děkujeme 
všem, kteří se jakkoliv podíleli na přípravě a prů-
běhu tábora a již teď se těšíme na další, v pořadí 
osmý ročník dětského příměstského tábora. 

PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR
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Dne 20.7.2019 se na píseckém fotbalovém hři-
šti uskutečnil již 4. ročník soutěže v požárním 
útoku. Soutěžilo se v celkem čtyřech katego-
riích- mladší mladí hasiči, starší mladí hasiči, 
muži a ženy. 
Jako první přišla na řadu soutěž mladých ha-
sičů. Zúčastnilo se celkem 18 družstev, z toho 
10 týmů mladších hasičů, 8 týmů pak z kate-
gorie starších hasičů. Vyhlášení probíhalo po 
dokončení všech požárních útoků v obou kate-
goriích zvlášť. Na prvním místě mezi mladšími 
žáky se umístilo družstvo z Mostů, následovalo 
družstvo z Písečné na místě druhém a družstvo 
z Nýdku na místě třetím. Domácí tým se umís-
til na krásném pátém místě. Mezi staršími žáky 
získalo zlato i stříbro družstvo z Nýdku, bronz 
si vybojovalo družstvo z Písečné. Písečtí starší 
žáci se umístili na krásném čtvrtém místě.
Po vyhodnocení soutěže mladých hasičů přišly 
na řadu také družstva mužů a žen. Na startovní 
listinu se zaregistrovalo celkem 17 týmů nejen 

z obcí Jablunkovska, ale také ze sousedního 
Slovenska. Ze sedmnácti soutěžících týmů by-
lo 7 družstev ženských, 10 mužských, vyhlá-
šení probíhalo zvlášť v každé kategorii. Mezi 
ženami se na prvním místě umístilo družstvo 
z Bukovce, na druhém místě pak následovalo 
družstvo z Mostů, bronz získaly hasičky z Jab-
lunkova. V kategorii mužů se na prvním místě 
umístili a putovní pohár získali kluci z  Dol-
ní Lomné, stříbro získalo družstvo z Rosiny 
a bronz si vybojovali domácí z Písku. 

Celá soutěž se velice zdařila, počasí nám přá-
lo, všichni bojovali v duchu fair play a skoro 
všechny zúčastněné týmy předvedly příkladné 
sportovní chování. Po skončení soutěže, pře-
dání všech cen a vyhlášení výsledků za jab-
lunkovský okrsek za sezónu 2019 následovala 
již tradiční hasičská zábava, nechybělo bohaté 
občerstvení a hudba. Tímto děkujeme jménem 
SDH všem, kdo se na soutěži podíleli a těšíme 
se na příští ročník.

SOUTĚŽ V POŽÁRNÍM SPORTU 20.7.2019
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„Přišel a zvěstoval pokoj vám, kteří jste byli 
daleko, a pokoj těm, kteří byli blízko.“

(Efezským 2,17)

Evangelium, které zvěstoval Kristus, vyvolává 
často rozdílné reakce. Někteří se domnívají, že 
je moc složité, anebo naopak příliš jednoduché, 
než by se mu dalo věřit. Jiní je spojují s bajkami, 
druzí se sektami, a ještě další s reklamou.

Na druhé straně jsou ti, kteří jsou si vědomi, 
že moderní svět nenabízí jiný horizont, než 
lež nebo pololež, násilí a nejistotu. A přijímají 
biblické poselství jako jediný základ o Boží lásce 
a pravdě. Na každém z nás je osobní rozhodnutí. 
Jak přijetí, tak odmítání má věčné následky.
„Blahoslavení, kteří slyší Boží slovo a zacho-
vávají je.“ 

(Lukáš 1,28)

Pro Vás všechny, kteří chcete během svátků pro-
žívat i duchovní rozměr, nabízím tato Vánoční 
a Novoroční setkání:

24.12. Štědrovečerní	 21,00 hodin

25.12. Vánoční svátek	 9,00 hodin

26.12. Štěpánská slavnost	 9,00 hodin

29.12. Poslední neděle roku	 9,00 hodin

31.12. Silvestrovské bohoslužby	 17,00 hodin

1.1.2020 Novoroční bohoslužby	 9,00 hodin

U příležitosti nadcházejících svátků Božího na-
rození Vám jménem Píseckého evangelického 
sboru přeji Boží přízeň, štěstí, radost, dostatek 
zdraví a hojnost Božího požehnání v roce 2020.

Mgr. Miroslav Sikora

Zbytky z kuchyně tj. slupky od zeleniny, ovo-
ce, zbytky pečiva, sedlina z kávy a tak dále, to 
vše je původcem zápachu, který se z popelnic 
především v letních měsících často line. Zapo-
mínat bychom neměli ani na larvy a mouchy, 
které v takovýchto popelnicích doslova hodují. 
Máte plechovou popelnici a rezaví vám dno? 
Tak vězte, že je to kvůli bio odpadu, který obsa-
huje až 80 % vody. Navíc je na skládce biologic-
ky rozložitelný odpad původcem skleníkových 
plynů a toxických výluhů. To jsou hlavní důvo-
dy, proč bio odpad do popelnice NEPATŘÍ!!!

Jak tedy správně nakládat s bio odpadem?

Ideálním řešením, jak se vypořádat s biologic-
ky rozložitelným odpadem ze zahrady, a  pře-
devším také s kuchyňským bio odpadem, je 
kompostování. Správné kompostování není 

žádná věda. Stačí dodržovat jednoduchá pra-
vidla, aby kompost nevysychal, nebo naopak 
nezačal hnít, čas od času prohodit vidlemi, a je 
to. Díky pestrému složení vám poté vznikne 
kvalitní hnojivo do záhonků nebo do květiná-
čů. Správný kompost navíc vůbec nezapáchá!

Co vše mohu kompostovat?

Do kompostérů můžete dát: zbytky jídla, ovo-
ce, zeleniny, pečivo, květiny vč. hlíny, trávu, 
listí, papírové kapes-
níčky a utěrky v men-
ší míře, čajové sáčky, 
kávové filtry a sedli-
nu, trus býložravých 
zvířat, proložky od 
vajíček, pečicí papír 
a další.

Vánoce – Dobrá zpráva

Proč je dobré a důležité třídit 
(kompostovat) bio odpad?
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Slepice domácí – nejlepší pomocník s bio 
odpadem!

Kromě kompostování je ta-
ké skvělý způsob, jak naložit 
s bio odpadem, domácí chov 
slepic. Bohužel úbytek do-
mácích chovů je smutným 
trendem dnešní doby. Přitom 
mít doma pár slepiček, má 
hned několik benefitů! Slepi-
ce se vám s radostí postarají 
o  zbytky z kuchyně – i  o ty 

 živočišné! Díky pestré skladbě bio odpadu 
z  kuchyně navíc mají slepice dostatek zábavy 
a  laskomin, za což se vám odvděčí kvalitním 
domácím vejcem. Ten pocit, že neplýtváte jíd-
lem (zbytky nejsou odpadem, ale krmivem) 
a že se v klecovém velkochovu mačká o něco 
méně slepiček, fakt stojí za to. Slepičí trus, tzv. 
„slepičince“, slouží také jako velmi kvalitní 
hnojivo, které se dnes dokonce i prodává a ne 
zrovna levně.

Více informací můžete najít na YouTube, Face-
booku nebo Instagramu – MOJE ODPADKY.

Měli byste si uvědomit, že odpovědnost za své cho-
vání a za technické zabezpečení svých domovů proti 
požáru nesete pouze vy sami! Aby k těmto požárům 
nedocházelo a nedocházelo k úmrtím a zraněním, 

dodržujte toto BEZPEČNOSTNÍ DESATERO.

POUČTE SVÉ DĚTI
Dejte z dosahu dětí zápalky, zapalovače, vysvětlete jim 
nebezpečí vzniku požáru.

VYBAVTE SVOJI DOMÁCNOST
Instalujte hlásiče požáru, vybavte domácnost hasicími 
spreji a přenosnými hasicími přístroji.

UDRŽUJTE V POŘÁDKU UZÁVĚRY  
INŽENÝRSKÝCH SÍTÍ
Hlavní vypínače elektrického proudu, uzávěry vody 
a plynu musejí být řádně označené a přístupné.

KONTROLUJTE ELEKTRICKÁ ZAŘÍZENÍ
Kontrolujte pravidelně stav spotřebičů a šňůrových vedení. 

UDRŽUJTE PRŮCHODNÉ CHODBY A SCHODIŠTĚ
V případě požáru oceníte, že budete moci z hořícího 
domu rychle utéct a zachránit členy rodiny.

BEZPEČNOSTNÍ
DESATERO

ČTĚTE NÁVODY
Instalujte a užívejte tepelné a jiné spotřebiče v souladu 
s průvodní dokumentací výrobce.

HLÍDEJTE OTEVŘENÝ OHEŇ
Nenechávejte bez dozoru otevřený plamen svíček, spo-
ráku, krbu a zvyšte opatrnost při vaření.

POZOR NA CIGARETY
Při kouření a odhazování nedopalků do odpadkových 
košů nedopalky vždy dokonale uhaste.

KONTROLA KOMÍNŮ
Dodržujte pravidla na údržbu a provoz spalinových cest.

TOPTE, JAK SE MÁ
Nedávejte do blízkosti topidel hořlavé látky, popel uklá-
dejte do nehořlavé nádoby.

1. 

2. 

6. 

7. 

8. 

9. 

10. 

3. 

4. 

5. 
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VÝZKUM A VÝVOJ INFORMAČNÍCH SYSTÉMŮ 
PRO NEFORMÁLNÍ PEČUJÍCÍ O OSOBY 
PO CÉVNÍCH MOZKOVÝCH PŘÍHODÁCH 

Fakulta sociálních studií, Ostravská univerzita
Fakulta elektrotechniky a informatiky, Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava

PEČUJETE O BLÍZKÉHO PO CÉVNÍ MOZKOVÉ PŘÍHODĚ? 
PODĚLTE SE O SVÉ POCITY I ZKUŠENOSTI. CO VÁM 
PÉČE O BLÍZKÉHO DÁVÁ? CO VÁM BERE?
CO VÁS TRÁPÍ? CO VÁM POMÁHÁ? CO VÁS TĚŠÍ?
DEJTE VĚDĚT OSTATNÍM, CO JE PRO VÁS PŘI 
PÉČI UŽITEČNÉ, CO VÁM NAOPAK CHYBÍ.
SPOJTE SE S LIDMI, CO JSOU NA TOM PODOBNĚ. 
PTEJTE SE A POMOZTE DRUHÝM.

CHCEME S VAŠÍ POMOCÍ 
•  vyvinout přátelské informační systémy pro včasnou orientaci rodinných a dalších pečujících v situa-

cích po propuštění blízkého po CMP ze zdravotnických zařízení do domácí péče a s pomocí těchto 
informačních systémů 

•  napojit pečující na kontakty, které jim mohou pomoci snáze zvládat psychické, fyzické, fi nanční, 
partnerské nebo jiné zátěže spojené s péčí – odlehčovací služby, svépomocné skupiny pečujících, 
organizace s přímým zaměřením na pečující,

•  aby společně vyvinuté informační systémy byly využitelné i pro úřady veřejné správy, praktické lé-
kaře, iktová centra, zařízení následné zdravotně-sociální péče i jiné zájemce.

ZAPOJTE SE DO VÝZKUMU !
Web pro neformální pečující o blízké po cévních mozkových 
příhodách www.cmp-radce.cz

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *  Inzerce  * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *.* 
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pro poskytování návratných finančních výpomocí
na předfinancování výměny kotlů na pevná paliva v rámci programu

„Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji – 3. výzva“

Program Obce Písek

Článek I.
Účel a důvody programu

1.	 Program upravuje poskytování návratných 
finančních výpomocí na realizaci výměny 
zdroje tepla v rámci programu „Kotlíkové 
dotace v Moravskoslezském kraji – 3. vý-
zva“ za účelem podpory výměny nevyho-
vujících kotlů na pevná paliva v domácnos-
tech, úspor energie a dalších adaptačních 
a mitigačních opatření ve vztahu ke změně 
klimatu v obci Písek.

2.	 Vyhlašovatelem programu je Obec Písek, 
identifikační číslo 00535982, Písek 51, 
739 84 Písek.

3.	 Návratná finanční výpomoc (dále jen 
„NVF“) bude poskytnuta z rozpočtu ob-
ce Písek (dále jen „Obec“) dle zákona 
č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech 
územních rozpočtů, zákona č. 128/2000 Sb., 
o obcích a zákona č. 320/2001 Sb., o finanč-
ní kontrole, s využitím dotace z prostředků 
státního fondu životního prostředí.

4.	 Celková alokace tohoto programu je limito-
vána objemem finančních prostředků, o kte-
ré bylo požádáno v rámci žádosti o poskyt-
nutí podpory dle Výzvy č. 1/2019 Státního 
fondu životního prostředí ČR (SFŽP ČR). 
Předpokládaný celkový objem peněžních 
prostředků vyčleněných na podporu výše 

uvedeného účelu či ní max. 10 000 000 Kč 
včetně 20 % rezervy.

Článek II
Vymezení okruhu příjemců

1.	 Způsobilým žadatelem o NFV je:
a)		 fyzická osoba, která je vlastníkem/spo-

luvlastníkem rodinného domu nacháze-
jícím se na území obce Písek, v němž je 
realizován Předmět podpory (prováděna 
výměna nevyhovujícího kotle). Rodinným 
domem se pro účely Programu rozumí 
stavba pro bydlení, ve které dle §2 vyhlášky 
č. 501/2006 Sb., o obecných požadavcích na 
využívání území, ve znění pozdějších před-
pisů, více než polovina podlahové plochy 
odpovídá požadavkům na trvalé rodinné 
bydlení a je k tomuto účelu určena, má 
nejvýše dvě nadzemní a jedno podzemní 
podlaží a podkroví. Ostatní stavby určené 
např. pro rodinnou rekreaci nebo krátko-
dobé ubytování (hotel, penzion apod.) se 
pro účely tohoto Programu za rodinný dům 
nepovažují, a to ani v  případě, že zde má 
konečný uživatel (fyzická osoba) trvalé by-
dliště.

2.	 NFV nelze poskytnou žadateli:
a)	 který nemá uzavřenou Smlouvu o poskyt-

nutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského 
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kraje v rámci dotačního programu Kotlí-
kové dotace v Moravskoslezském kraji – 
3. výzva, o jehož vyhlášení rozhodla rada 
kraje svým usnesením č. 60/5388 ze dne 
9. 4.2019.

b)	 který má vůči obci neuhrazené závazky po 
splatnosti.

c)	 který se nachází podle zákona č. 182/2006 
Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení (insol-
venční zákon), ve znění pozdějších předpisů, 
v úpadku nebo došlo v jejím případě k po-
dání insolvenčního návrhu nebo tento návrh 
sám podal nebo bylo vydáno rozhodnutí 
o úpadku.

d)	 vůči kterému, popřípadě vůči jehož majetku, 
je navrhováno nebo vedeno řízení o výkonu 
soudního čí správního rozhodnutí ne navr-
hovaná či prováděna exekuce.

Článek III
Lhůta pro podání žádosti o poskytnutí NFV 
a kritéria pro hodnocení žádostí o poskytnutí 
NVF

1)	 Žádost o NVF lze podávat průběžně od 
1.12.2019 do 31.7.2021 nebo do vyčerpání 
finančních prostředků.

2)	 Žádosti budou vyhodnocovány z hlediska 
věcné správnosti a úplnosti po jejich přije-
tí. V  případě potřeby bude žadatel vyzván 
obecním úřadem k doplnění nebo upřesnění 
žádosti. Pokud tak žadatel neučiní do 30 dnů 
od doručení výzvy, bude žádost odložena 
a vyřazena z dalšího posuzování.

3)	 Žádosti budou vyhodnocovány průběžně 
v termínech Zastupitelstva obce Písek.

Článek IV
Předkládání žádosti o návratnou finanční vý-
pomoc
Žadatel předkládá žádost, kterou tvoří:
•	 Žádost o návratnou finanční výpomoc na 

vzorovém formuláři (Příloha č. 1 Programu),

•	 Kopie Smlouvy o poskytnutí dotace z roz-
počtu MSK nebo písemné potvrzení KÚ 
MSK o schválení žádosti,

•	 Čestné prohlášení, ve kterém žadatel potvrdí 
splnění podmínek dle čl. II odst. 2 písm. c) 
a d) – je součástí žádosti o NFV (Příloha č. 4 
Programu),

•	 Potvrzení o souhlasu s inkasem z účtu ža-
datelem s neomezeným počtem inkas do vý-
še požadované Výpomoci ve prospěch účtu 
obce Písek, číslo účtu: 1681997399/0800 
vedený u České spořitelny, a.s. (Příloha č. 2 
Programu)

•	 Písemný souhlas druhého z manželů 
s uzavřením Smlouvy o poskytnutí návrat-
né finanční výpomoci nebo Smlouvy o po-
skytnutí dotace – originál (Příloha č. 3 Pro-
gramu)

•	 Žadatel je povinen zrealizovat výměnu 
kotle nejpozději do 31.12.2021. Žadate-
lům, jejichž žádost o kotlíkovou dotaci bude 
zařazena do zásobníku 3. výzvy kotlíkových 
dotací MSK a následně bude dodatečným 
navýšením finančních prostředků schvá-
lena, bude termín realizace výměny kotle 
adekvátně prodloužen.

Žadatel předkládá žádost se všemi přílohami 
na adresu: Obecní úřad Písek, Písek 51, 739 84.

Článek V
Výše, způsob vyplacení a splácení NFV

1)	 Finanční prostředky poskytnuté žadateli 
formou NFV jsou účelově vázány výhradně 
na předfinancování výměny nevyhovující-
ho kotle na nový podporovaný zdroj.

2)	 NVF bude poskytnuta v celkové výši 100 % 
předpokládaných uznatelných výdajů dle 
žádosti o dotaci předložené na KÚ MSK, 
maximálně však na jednoho žadatele 
200  000 Kč u  pořízení tepelného čerpadla 
a kotle na biomasu a 150 000 Kč u pořízení 
plynového kondenzačního kotle.
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3)	 Peněžní prostředky budou uvolněny po 
podpisu Smlouvy o NFV a po předložení 
písemného potvrzení dodavatele výměny 
nevyhovujícího kotle např. smlouvu o dílo, 
akceptovanou objednávkou, případně zálo-
hovou fakturou. Peněžní prostředky budou 
žadateli zaslány bezhotovostně na účet uve-
dených v žádosti do 10 ti pracovních dnů od 
předložení tohoto písemného potvrzení.

4)	 Po ukončení realizace výměny kotle je ža-
datel povinen předložit Obci finanční vypo-
řádání dle podmínek 3. výzvy kotlíkových 
dotací, které předložil zároveň KÚ MSK.

5)	 Po proplacení kotlíkové dotace je žada-
tel povinen informovat obecní úřad Písek 
o  přijetí dotace od KÚ MSK. Obec na zá-
kladě povoleného inkasa stáhne přijatou 
dotaci v plné výši na účet obce společně 
s nevyčerpanými prostředky NFV jako prv-
ní splátku. První splátka se tedy rovná plné 
výši kotlíkové dotace a v případě, že neby-
la při pořízení kotle vyčerpána celá NFV, 
je součástí této splátky i nevyčerpaná část 
NFV. První splátka bude Obci uhrazena do 
14 ti dnů od proplacení kotlíkové dotace 
MSK na účet žadatele.

6)	 Další splátky budou hrazeny v měsíč-
ně. Výše dalších splátek činí minimálně 
500 Kč/ měsíčně, maximálně 2 000 Kč/mě-
síčně. Avšak bude zaokrouhlena na celé sto-
koruny. Přesná výše splátek bude stanovena 
ve Smlouvě o poskytnutí návratné finanční 
výpomoci.

7)	 Doba splácení je maximálně 10 let.
8)	 Splátky budou hrazeny nejpozději k 25. dni 

v měsíci
9)	 NVF je po celou dobu splácení bezúročná 

(RPSN 0 %)

10)		 Žadatel může kdykoliv NFV jednorázově 
splatit bez jakýchkoliv sankcí či poplat-
ků. Žadatel musí však předem informo-
vat Obecní úřad Písek o takto provedené 
splátce NFV.

11)		 Na poskytnutí NFV není právní nárok.
12)		 NFV se poskytuje bez ručení a bez zajiště-

ní zástavním právem.

Článek VI
Sankce
1)	 V případě, že žadatel použije NFV nebo 

její část v rozporu s účelem a podmínkami 
tohoto Programu, dopustí se porušení roz-
počtové kázně ve smyslu zákona č. 250/500 
Sb., o rozpočtových pravidlech územních 
rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.

Článek VII
Závěrečná ustanovení
Tento program byl schválen Zastupitelstvem 
obce Písek, usnesením č. 10/3 dne 23.10.2019.

Věra Szkanderová
Starostka obce Písek

Přílohy:

Příloha č. 1
 Žádost o návratnou finanční výpomoc

Příloha č. 2
 Potvrzení souhlasu s inkasem z účtu žadatele

Příloha č. 3
Písemný souhlas druhého z manželů s uzavře-
ním Smlouvy o poskytnutí FNV

Příloha
 č. 4 Čestné prohlášení 	

Příloha č. 5
Vyúčtování návratné finanční výpomoci
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Blahopřejeme - Składamy życzenia
k Vašemu životnímu jubileu a do dalších let přejeme pevné zdraví,  

pohodu a životní elán.

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

ČERVEN
Michaliková Terezie	 89 let	  čp.233
Przyczko Pavel	 80   	 331
Roženková Marta	 60	 344
Omlouváme se jubilantům z měsíce června, 
kteří se tiskařským šotkem nedostali do rubriky 
jubilanti v minulém čísle Zpravodaje.

ČERVENEC
Sikorová  Helena	 90	 čp. 292
Woclawek Alois	 60	 171
Závadová  Jindřiška	 60	   63
Skupienová  Emilie	 92	 183
Pieter Lubomír	 60	 236
Placzková  Renata	 65	 106
Stiborová  Anna	 65	 185
Kurek Alois	 60	   79

SRPEN	
Kulštejnová  Žofie	 65	 čp. 446
Lazarovski Gančo	 60	 408
Puczoková  Anna	 75	 428
Gazurová  Aloisie	 65	 158
Zogata Vladislav	 65	 366
Stonawská  Zuzana	 94	 220
Byrtus Jan	 70	 360
Závadová  Jarmila	 65	 165
Wolny Jaroslav	 70	 162
Martynková  Zuzana	 80	 414

ZÁŘÍ
Sikorová Marie	 85	 čp. 276
Sztefek Bohuslav	 65	 126
Lupieńská Marie	 80	 282
Sikorová Anna	 86	 389
Heczko Jaroslav	 65	 302
Raszka karel	 65	   18
Cwik Stanislav	 70	 čp. 368
Pindurová Helena	 65	 213

ŘÍJEN
Szotkowski František	 65	 čp. 277
Szmek Karel	 60	 303
Cieslarová Helena	 70	 80
Čmiel Zdeněk	 60	 36
Samiecová Bronislava	 86	 267
Marekwica Stanislav	 60	 263
Dyrczyková Emilie	 75	 353
Heczková Emilie	 87	 264
Ploszek Jiří 	 65	 374
Nogová Anna	 65	 371
Legierská Věra	 75	 306

LISTOPAD
Čmiel Pavel	 65	 čp. 461
Kříž Antonín	 70	 370
Cienacialová Marie	 90	 238
Muchová Marta	 70	 256
Rathouský Oldřich	 70	 175
Kohutová Věra	 65	 241
Nieslanik Jan	 70	 148
Di-giustová Anna	 70	 75
Sliwková Anna	 86	 123
Krainová Jarmila	 60	 296
Karpecki Gustav	 75	 341
Martynková Eva	 75	 323

PROSINEC
Jakubiková Olga	 65	 čp. 145
Kobieluszová Jiřina	 65	 259
Krenželoková Anna	 91	 219
Zogatová Halina	 60	 366
Gorzolka Karel	 75	 218
Bulava Bohuslav	 65	 203
Martynková Olga	 65	 378

Kytička jubilantům


